Puc.1.

BHUMAHMUIO IOKYIIATEJISL

IIpu mokynke HEOOXOAMMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBO/ACTBE HOMKHA OBITH
yKazaHa Jata TNpPOJaXKH M TIOCTaBJIeH ITaMmi MarazuHa. HeoOXoammo coxpaHsTh
PYKOBOJICTBO B TEYEHME BCEIO rapaHTUIHOIO CPOKA IKCILTyaTalluu YCTPOUCTBA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo  TsaroBo-cuenHoe (TCY) mnpemHazHaueHO M MIAPHUPHOH  CIETIKH
aBTOMOOWIA ¢ OyKCHpHBIM mpuienoM. [ oOecriedeHUs CHENKH aBTOMOOWIA C
MIPUIIETIAMA Pa3IMIHBIX MapOK MPUCOSAHHUTENbHBIE AeMeHTh TCY cTaHIapTH30BaHBI B
cootBerctBum ¢ ['OCT P 53815-2010. M3roToBuTens moctossHHO coBepuieHcTBYeT TCY,
MMO9TOMY HEKOTOpBIE KOHCTPYKTHBHBIC W3MCHEHHUS MOTYT OBITh HE OTpPaXCHBl B
HACTOSIIIEM PyKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSI BE3OITACHOCTH U MPEAYIPEXIEHUSA

1.1 He nomyckaercsi OyKCHpOBKa mpuiienia nonHod maccoir 6osee 1200 kr, ckopocTb
aBTOIOE3/1a He JOJDKHA IpeBbinaTh 90 km/4ac.

1.2 BeprukaibHas cTaTUuecKas Harpy3Ka Ha CIENHO map He Gosee 75 Kr.

1.3 Pa6ory no montaxxy TCY pekomenjyercst mpoBoauTh B ycinoBusx CTO.

1.4 TIpu kaxaom TO HE0OXOAMMO IPOBOJUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COCANHEHUI.

1.5 MzroroBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH M HAJAEKHOCTH
padoret TCY mnpum wuM3MeHeHMH NOTpeOMTEIEeM ero KOHCTPYKIHH M NpH
HAPYIIEHHH MPABHJI €ro IKCIUTyaTaIiH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHU

Tun wapHUPHOTO COSAUHEHUS - [IApOBOH
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprukanbHas Harpyska Ha map, He Oojee - 75 xr
[ToHas Macca OykcupyeMoro mpuilena, He 6oiee - 1200 xr
Macca TCYVY, ue 6onee - 23 kT

3 KOMIIJVIEKT IOCTABKH

1. | TCY GREAT WALL Hover H3 | - 1 mr. | 17. | [laii6a @10 - 4 mwr.
2. | HoapozetHux -l wr. | 18. | [laii6a npyxunsuas &10 - 4 .
3. | Brynka ©16x85 -2mr. || 19. | Ilaiitba @12 - 6 mrT.
4. | KpoHIuTeiiH ieBblit -l mr. | 20. | [aii6a npyxunuas @12 - 6 wr.
5. | Kponurreitn npapbiii -1 mr. || 21. | Ilaiiba @12x40x3 - 2 WT.
6. | Kponmreitn -2wr. || 22. | llaiiba @16 - 4 .
7. | Wlap -lmr. | 23. | [laii6a npyxunuas 16 - 4 mr.
8. | Boar M10x30 -4 mwr. | 24. | Cepruduxar - 1 .
9. | Bonr M12x120 -2mwr. | 25. | PykoBoacTBo - 1 .
10.| Boar M12x1,25x40 -4 .

11.| boar M12x1,25x70 - 2 WT.

12.| Boar M16x45 - 4 .

13.| Taiika M 10 - 4 .

14.| Taiika M12 -2 .

15.| Taiixa M 16 -2 .

16.| TI'aiixa M12x1,25 (camocrort.) -2 mrT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJBEMHHK, 3CTaKaLy MM CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
HE00XOIUMEBIE MepHI 00ecredeHns1 0€30ITaCHOCTH BBIIOHAEMBIX padoT;

- 3adukcupoBaTh KPOHIITEHHEI (1103.6) Ha TOHXEepOHAaX aBTOMOOMIIS (0e3 3aTsHKKH) ¢ TIOMOIIBI0
KpemneKHbIX memMeHToB (1m03.10,19,20).

- [IpunoxxuTh KpoHIITEHHEI (1103.4,5) 1 Yyepe3 OTBepCTHs A MPOCBEPIIUTH HACKBO3b PaMy CBEpPJIOM
J12mm.

- JIeMOHTHPOBATh KPOHIITEHHBI (1103.4,5) U pacCBEpIIUTh HIDKHUE OTBepcTHs P12 1o nuamerpa
@17MM, (paccBeplieHHbIC OTBEPCTHS MOKPBITH CIIOEM KOHCHCTEHTHON cMmasku Tuna JIMTOJT).

- YCTaHOBUTH KPOHIUTEHHBI (1103.4,5) Ha aBTOMOOMITH C MOMOLIBIO KPEMEKHBIX SJIEMCHTOB
(m03.8,13,17,18) u (m03.9,14,19,20,21), npenBapuTeabHO YCTAHOBHB B MOJTYUCHHBIE OTBEPCTHS
BTYJIKH (1103.3).

BHUMAHHUE! YcranoBka TCY 0e3 1MCTAHUMOHHBIX BTYJIOK (1103.3) MOKeT NPUBECTH K
nedopManHH JIEMEHTOB Ky30Ba MPH MOHTAKe M MX Pa3pyMIEHNI0 MPH IKCIIyaTAHH.

- 3aKkpenuTh NEeHTpaIbHyIo OanKy (1o3.1) Ha KpoHIITeHHaX (1103.6) C TOMOIIBIO KPETeXKHBIX
JJIEMEHTOB
(m03.12,15,22,23).

- VeranoButs map (1103.7) ¥ HOAPO3EeTHHK (1103.2) C MOMOIIBIO KPETeKHBIX dieMeHToB (1103.11,16).

- B cooTBeTcTBHY € MyHKTOM 5 macnopra HOAKIIOYHTH AJIEKTPOOOOpYAOBaHHE;

- OKOHUATENBHYIO 3aTSKKY OOJITOB U rack MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m. - pe3pba M12 — 85 H-Mm. - pe3pba M16 — 185 H-m.

- Crernroit map TCY NOKpHITE clloeM KOHCHCTEHTHOH cMmasku tuma JIMTOJL.




5. HOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

Pabotel o nmonkiroueHuto anektpoodopynosanust TCY k 60pTOBOM ceTH aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI IPOU3BOIUTHCA B YCIOBUAX CHEIIMANTU3UPOBAHHON MacTepCKOH.

- OTKJIFOYHTH aKKyMYJIITOPHYIO Oarapero;

- MOJKJTIOYNTH MPOBO/IA K KJIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C

IIOMOIBIO0 BUHTOB U rack M5 niy ¢ IOMOIIbIO CAMOPE30B;

- MOJKJIIOYNTH MPOBO/IA OT KJIIEMM PO3ETKH K OOPTOBOH CETH aBTOMOOMIIA B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ IOMOIIBIO pa3BETBUTENEN IPOBOJOB,
- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIE IeHICTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

JIeBbl1ii TOBOPOT

[IpoTuBoTYMaHHBIE
rabapuTHbIie papsl

e

@ Cron-cursai 6 1
%f l'abapuTHBIC 5,
-()- 2
N OrHHA 7
|:> Tpasblit 4 3
MOBOPOT

Macca

Puc.2. Cxema MoAKITIOYEHHUS SIEKTPOOOOPYIOBaHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA

I"apanTtuitaelii cpok skcrutyaramuu TCY coctaister 18 MecsleB co THSA MPOAAXKH €ro
MarasusoM. [Iperensun no kagectsy TCY mpuHUMAIOTCSA B TEUCHUU CPOKA TapaHTUH MPH
YCIOBHM DJKCIULyaTallMM B COOTBETCTBUU C HACTOAIUUM PYKOBOJICTBOM II0 MECTY

HaXOXACHUA MPEANPUATUA U3TOTOBUTEIIA.

7. CBUAETEJBCTBO O TPUEMKE

TsAroBo-clenHoe ycTpoMCTBO MOJHOCTbIO YKOMILJIEKTOBAHO, cOOTBETCTBYeT TY 4591-

002-23512563-2004 ¥ mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXKU

IOTAMIT OTK IITAMIT MAT'A3MHA




AvTOoS

POCCUM
000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Konomna, yia. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
haxc +7(496)616-91-17

TATOBO-CIHEINHOE YCTPOMCTBO
JJISI ABTOMOBIJIA

GREAT WALL Hover 2005-2010r.
GREAT WALL Safe Suf 2006-2010r.
GREAT WALL Hover H3 2010-2013r.

Konx GW 08

PykoB0ACTBO MO MOHTAKY M IKCILTyaTAIMH



